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№ 59 від 04.12.2018                            
Шановні колеги! 

 

Концепція реалізації державної політики у сфері реформування середньої освіти «Нова 
українська школа» та новий Закон про освіту передбачають докорінну реформу, засновану на 
інноваційній педагогіці. Одним з важливих напрямів реформи має стати формування в учнів 
умінь інтерактивної комунікації, партнерства і критичного мислення. Для цього необхідно 
забезпечити підготовку вчителів та стимулювати їх до особистого і професійного зростання. 
Враховуючи це, експерти ГО «Вчителі за демократію і партнерство» й Освітня платформа 
«Критичне мислення» розробили інноваційні методичні посібники для учителів початкової, 
основної-старшої школи із запровадження інтерактивного навчання, педагогіки партнерства і 
розвитку критичного мислення учнів, а також тренінгові модулі професійного розвитку вчителів 
з опанування відповідних методик.  

 

Освітня платформа «Критичне мислення» проводить тренінги професійного розвитку за 
вказаним напрямом у 15 областях України. Навчання з нами вже пройшли більше як 6 500 
педагогів. Сайт Нової української школи радить Платформу для додаткової освіти. 

 

8 грудня запрошуємо учителів початкової школи Харкова й Харківської області на 
практичний тренінг «Методика розвитку критичного мислення учнів. Модуль 1».  

 

У програмі практичного тренінгу: особливості організації навчання в технології розвитку 
критичного мислення (КМ); структура і методика уроку: побудова уроку на прикладі курсу «Я у 
світі» 4 кл; методи організації діяльності учнів у вступній та основній частинах уроку з розвитку 
КМ; методи організації діяльності учнів у підсумковій частині уроку з розвитку КМ. 

 

На відміну від онлайн-навчання і перегляду відеороликів, учителі отримають реальний 
досвід і навички роботи, що вже завтра застосують зі своїми дітьми. Більшість часу 
присвятимо вправлянню у конкретних методах і прийомах, моделюванню уроку, педагоги 
побувають у ролі як учителів, так й учні, щоб краще зрозуміти методику і процес зсередини. 
Додатково на допомогу буде посібник експертів Платформи – “Путівник з розвитку критичного 
мислення учнів початкової школи” (детальніше – на сайті). 

 

Усі учасниці/ки отримують іменні сертифікати професійного розвитку з вказаною кількістю 
годин навчання (8 годин). Організатори не покривають витрат на проїзд та участь у тренінгу. 

 

Тренінг відбудеться за адресою: м. Харків, вул. Тарасівська, 6-а (Харківська приватна 
спеціалізована школа “Харківський колегіум”), 10:00 – 17:00. Участь у тренінгу за попередньою 
реєстрацією на сайті «Критичне мислення» (найпростіше: наберіть у пошуку інтернету цю 
назву «Критичне мислення. Освітня платформа», клікніть на розділ «Найближчі тренінги» – 
знайдете «8 грудня, Харків»). Телефон для запитань: 095 534 0981, Олена Харченко.  

 

Просимо сприяти поширенню інформації про цю можливість професійного розвитку для 
педагогічних працівників міста/області. 
 

З повагою 
Керівник освітньої платформи 
«Критичне мислення»,                                                                                                                                    
Член-кореспондент НАПН України 
доктор пед. наук, проф.                     Олена Пометун 
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